
Zu Beginn schneidest du die 3 Formen aus.

Nun klebst du Gusti’s Kamm und den

Schnabel hinten an den Körper.

Male ihm Augen auf.

Im nächsten Schritt machst du 2 Löcher

mit Hilfe einer Nadel oder Schere an den

markierten Stellen. (Frage einen

Erwachsenen gerne um Hilfe.)                                                                                                                                                                                 

Hier kannst du eine Schnur/Band

durchziehen und Perlen an beiden Enden

befestigen. Und schon ist dein Gusti

fertig!
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Schneide die Formen aus.

Nun klebst du Gusti’s Kamm und den Schnabel hinten an den Körper.

Male ein Auge darauf.

Klebe eine blaue Feder an der Rückseite fest.

Im nächsten Schritt machst du ein Loch mit Hilfe einer Nadel oder Schere an der

markierten Stelle.             

                Frage einen Erwachsenen gerne um Hilfe.                                                                                                                                                        

Hier kannst du eine Schnur/Band durchziehen und Perlen an beiden Enden

befestigen. 

Bemale Gusti mit deinen Lieblings-Farben.
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